
Referat af Seniorrådets ordinære møde 2   

23-3-2023 kl. 09:30-12:00 i Grønnegadecentret.   

   

Deltagere: Mariane, Lene, Kirsten, Lasse, Harald, Knud, Jan og NPT  Afbud 

fra: Niels Bang-Ebbestrup   

   

1. Godkendelse af dagsorden Godkendt   

   

2. Orientering fra formanden   

   

Møde om IT-Kriminalitet   

Grundet forskellige udgaver af mødetidspunkt og mødested, blev rådsmødet forsinket. 

Inden mødet kunne pa begyndes drøftede vi forskellige emner og formanden fortalte om 

møder med Halsnæs Kommune om erfaringerne med afholdelse af møder med borgere 

om   

IT-kriminalitet. Vi har fa et alle de gode ide er fra Halsnæs til Hillerød, og vi skal deltage i 

mødet i Hundested den 28. marts og møde med projektlederen fra Hillerød Kommune den   

30. marts 2023 med henblik på at arrangere et tilsvarende møde her med hjælp af politiet.    

   

Seniorrådet indkalder borgerne til møde i Grønnegadecentret   

Lene fortalte om bydelsmøde i Lyngehallen, hvor Seniorrådet fik input fra borgere om 

sager og spørgsmål som borgerne gerne ville have belyst. Seniorrådet blev enige om at 

arrangere et tilsvarende møde i Grønnegadecentret, hvor borgerne kan stille spørgsmål til 

Hillerød Seniorrådet.   

   

Kort præsentation til Lasse, vores nye medlem   

Medlemmerne af seniorrådet gav en kort præsentation til vores nye medlem Lasse, som 

afrundede med at fortælle lidt om sig selv.   

   

   

   



3. Orientering fra Kassereren   

   

Lene fortalte at det lysner. Jyske Bank havde rådet til, at hvis Seniorrådet har en konto i 

Arbejdernes Landsbank var det deres bud at vi skal holde fast i den konto og så få speedet 

processen op med at få godkendt Lene som kasserer.    

   

4. Høringssager   

  

5. Opfølgning fra sidste referat  Ingen 

punkter til behandling.   

   

6. Orientering fra Hjemmeplejen og Plejecentrene   

Lasse Asp overtager Niels-Peters plads på Skanselyet. Lasse og Niels-Peter tager på besøg 

hos plejehjemslederen og med forpersonen for Skanselyets venner.   

   

7. Orientering fra de øvrige områder   

Lene Seniorrådet i Allerød holdt bydelsmøde i Lyngehallen. Se under punkt 2.    

   

8. Orientering fra Danske Ældreråd, Regionsråd og Nordgruppen   

Mariane fortalte at Susanne Due Kristensen deltager i mødet den 9. maj som oplægsholder 

omkring det gamle Hillerød Hospital og det nye Hospital.   

Rådet talte frem og tilbage om muligheder og begrænsninger for brugen af det gamle 

hospital. Disse forholde vil Seniorrådet bliver klogere på efter mødet i Nordgruppen i maj 

2023.   

   

9. Bordet rundt   

   

Forslag om at tage initiativ til mødes et andet Ældre-/Seniorråd for at høre nærmere om 

deres måde at arbejde på.   

   



Møder med politikere uden forvaltningen. Vi drøfter sagen videre ved næste møde.   

   

Som afrunding på mødet bad Niels-Peter om en tilkendegivelse fra hver af deltagerne om 

dagens møde. Der blev efterspurgt kraftig styring af mødet, ordfører, klokke til markering 

af slut for en sag, alle forholder sig til sagen og gemmer small talk til frokosten. Niels-Peter 

tager affære.   

   

   

2023.03.23 Niels-Peter og Mariane   
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